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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião  realizada aos 24 (Vinte e Quatro) dias do mês de Maio  do ano de 2022 (dois 

mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato 

Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato 

Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e 

Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes 

da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão 

da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão 

de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h07 (oito 
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horas e sete minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores, Pedro Renato Frozzi, Éber José da Silva, Daniel 

Nonato Paz, Gesiane Pereira, Bruno José de Morais, Juvenal Belo da Hora, Antônio 

Carlos Moisés Franco, Gevan Pires Barbosa, Maxael Fernandes da Luz e a ausência da 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, (ausente com justificativa). Dando 

continuidade, o Vereador Pedro Renato Frozzi, fez a leitura da pauta; OFICIO Nº 

255/2022 – CMA – Que convida o Sr. Francisco de Assis para explanar sobre assuntos 

relacionados ao controle e prevenção de zoonoses no município. O Vereador Pedro 

Renato Frozzi, convidou para se juntar a mesa; e passou a fala ao Vereador Gevan Pires 

Barbosa; onde perguntou sobre os trabalhos que são realizados e quais as demandas e 

dificuldades que existem; passou a fala a Professora Vera, para que pudesse fazer uma 

pergunta ao Senhor Francisco; perguntou sobre os animais abandonados nas ruas, e 

sobre as doenças que podem vir a transmitir a população, se existe alguma prevenção, 

ou trabalho que é realizado na cidade; foi passado a fala ao Senhor Francisco, 

agradeceu o convite, explicou que no Município não tem um CCZ ativo, Centro de 

Controle de Zoonoses, mas que está em andamento a construção do CCZ de Apuí; o 

que é um ensejo ainda é ter um centro para recolhimento desses animais, que ainda é 

só um sonho; sobre a vacinação, falou que no ano passado foi vacinado três mil e 
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quinhentos gatos e quatro mil e setecentos cães; onde como a validade é de um ano, 

exige esperar a realização da campanha para se vacinar; após esclarecidas as dúvidas 

dos Vereadores e público presente, foi passado para a próxima pauta; MEMORANDO 

Nº 025/2022 CMA – Que encaminha o Oficio Nº 179/2022 – DICOMP-TCE/AM o 

qual dispõe sobre o Processo TCE Nº 11282/2019 (prestação de contas anual). Foi 

convidado o ex-prefeito Antônio Roque Longo para se juntar a mesa; o Vereador Pedro 

Renato Frozzi, perguntou ao ex-prefeito, se já está ciente do parecer, e de todos os 

tramites envolvendo o processo; falou sobre o conselheiro Alibio onde, disse ter pedido 

quantia em dinheiro a ele, para poder aprovar, falou ter sido procurado pelos fiscais, 

antes de vir ao Município, para pedirem dinheiro; após concluir sua defesa, agradeceu 

ao convite e foi passado para a próxima pauta; MEMORANDO Nº 036 /2022 - Que 

encaminha o Projeto de decreto Legislativo nº 004 de 17 de maio de 2022, o qual dispõe 

sobre a Concessão de título de cidadão Apuiense ao Excelentíssimo Sr.  Roberto Maia 

Cidade. Após a leitura, foi passada para a discussão; o Vereador Maxael Fernandes da 

Luz, falou sobre o merecimento ao Título, onde não negou esforços, e deu suporte ao 

município, quando precisaram de ajuda com as quedas constantes de energia elétrica, 

dentre outras destinações de emendas parlamentares; após a discussão, foi passado para 

a votação; onde foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 037 /2022 - Que 

encaminha o Projeto de decreto Legislativo nº 005 de 19 de maio de 2022, o qual dispõe 

sobre a Concessão de título de cidadão Apuiense ao ilustríssimo Sr. Valdevino 
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Domingues; MEMORANDO Nº 038 /2022 - Que encaminha o Projeto de decreto 

Legislativo nº 005 de 19 de maio de 2022, o qual dispõe sobre a Concessão de título 

de cidadão Apuiense ao ilustríssimo Sra. Maria dos Santos Domingues. Após a leitura, 

foi passada para a discussão; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou sobre 

todo o trabalho que é feito pelo casal onde vem prestando um serviço de grande 

qualidade, sempre atendendo a todos que ali vão para se alimentar; após a discussão, 

foi passado para a votação; onde foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 

027/2022 CMA – Que encaminha Mensagem Prefeitural Nº07/2022 o qual dispõe 

sobre o projeto de lei Nº 007, de 14 de abril de 2022 que trata da LDO - Lei de Diretrizes 

Orçamentarias referente ao ano 2023. Após a leitura, foi colocado em discussão, onde 

foi decidido deixar para a próxima reunião a votação. Por fim e nada mais a ser tratado, 

e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, 

lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município 

de Apuí, Estado do Amazonas, em 24 (Vinte e Quatro) de Maio do ano de 2022 (dois 

mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                           Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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